

امریکہ روس کشیدگی کا عروج

دُف عاصم
 طرف بارک حسین اوباما کی سسٹم کے کردہ سولایہ نشان لگا دیا توجہ ادھر مینڈول کردائی کہ عالمی معاملات میں یورپی یونین کو بھی جاندار کردار ادا کرنے کا موقع دیا جائے۔ یورپی یونین امریکہ کی ایک رکنی قیادت کے فارمولے کی بجائے کثیرالجہتی سسٹم کا خواہاں ہے۔ علاوہ ازیں روس کے ساتھ مستقبل کی سپر پاور چین اور ایران قدم سے قدم ملا کر کھڑے ہیں۔

مشورہ دیا۔ امریکہ نے روس کی ایکلوں پر کان نہیں دھرا اور ابھی تک امریکیوں نے ایسا کوئی اعلان نہیں کیا جس سے روسی مطالبے کی توثیق و منظوری کی بول سکے۔ امریکہ کا رویہ ہمیشہ سامراجیت اور جڑیں کاٹنے والا رہا ہے۔ امریکہ کی طوطا چوٹی تو قابل مثال ہے مگر چچ تو یہ ہے کہ دہشت گردی کے نام پر خود دہشت گردی کو بڑھا دینے اور عراقی و کابل میں شب خون مارنے کے جرم میں امریکہ اقتصادی اور عسکری طور پر خود گھر چنکا ہے جبکہ روس چین کی معاونت سے امریکہ اور اس کے اتحادیوں کے سامنے دیوبن کر

امریکہ نے اپنی بادشاہت پر خود ضرب لگائی۔ امریکہ نے یہ ضرب دنیا میں جبر و جوس لوٹ کھسوٹ اور انسانیت کی عظمت کو پامال کرنے کے ایجاب رقم کر کے لگائی۔ امریکہ کے معصوم ہونے اور زوال کی درجنوں نشانیاں منظرِ شوہر پر آ رہی ہیں۔ روس لیبیا چین، ایران، شام، شمالی کوریا اور سوڈان نے باہم شیر و شکر کر کے جو بلاک تشکیل دیا ہے اس نے امریکہ کو بے چین کر دیا ہے۔ امریکہ نے ان ملکوں کو پیلے دھمکیوں اور میاریوں سے ڈرایا جب اس سربستہ راز سے پردہ اٹھا کہ ان کے پیچھے ماسکو ہے جو پھر مذاکرات کرنے کا ڈول ڈالا گیا۔ جب روس نے جارحانہ چڑھائی کی تو جارجین افواج کی مدد کے لئے اسرائیلی فوجی دستے جارحیا میں موجود تھے جنھوں نے روسیوں کو مشتعل کر دیا۔ توڑی دیر بعد روسی جنگی طیارے ویزویلا میں امریکی سرحدوں کے ساتھ پروازیں کر رہے تھے۔

ارشاد ربانی ہے کہ ”آپ کہہ دیجئے کہ جو کچھ احکام بذرِ بیدہ دئی میرے پاس آئے ان میں تو میں کوئی حرام نہیں پاتا کسی کھانے والے کے لئے جو اس کو کھائے، مگر یہ کہ وہ مردار ہو یا کہ بہتا ہو خون ہو یا خنزیر کا گوشت ہو کیونکہ وہ بالکل ناپاک ہے یا جو شرک کا ذریعہ ہو کہ غیر اللہ کے لئے نازد کر دیا گیا ہو۔ پھر جو شخص مجبور ہو جائے بشرطیکہ نہ تو طالب لذت ہو اور نہ تمناوار کرنے والا ہو تو واقعی آپ کا رب غفور رحیم ہے۔“ (سورۃ الانعام: ۱۳۶)

امریکہ کے کٹر مخالف ہیوگو شاورین نے روسی جہازوں کا استقبال کیا۔ جارحیا میں امریکی مداخلت کا طرہ امتیاز دہلی ایشیائی ریاستوں کے معدنی ذخائر تک رسائی کے لئے راستے کی تلاش ہے۔ مگر روس نے امریکی بھرم توڑ دیا۔ برطانیہ کے اخبار نامتھر آن لائن کی رپورٹ کے مطابق امریکہ کے دفاعی نظام کی تمام حساس دستاویزات ناٹو ہیڈ کوارٹر سے ماسکو بھیج چکی ہیں۔ اس معاملے نے امریکہ کے شیلڈ

جدید سائنس نے اسلامی شریعت میں موصوفہ چیزوں کے بعض اسباب جاننے کی کوشش کی جس کو شعبین شریعت نے خورد بیون کے انکشاف سے پہلے صدیوں تک عمل کیا ہے۔ ترتیب کے ساتھ مردار اور خون سے جراثیم پران چڑھتے ہیں اور خنزیر (سور) جس کے بدن تمام جہاں کی بیماریاں اور گندگیاں جمع ہیں، اور کسی بھی طرح کی صفائی تھوڑی ان کو دور نہیں کر سکتی، خنزیر کے اندر کبڑے، بیکیڈیا اور ایسے وائرس ہوتے ہیں جن کو وہ انسان اور جانوروں میں منتقل کرتا ہے۔ اور کم از کم ۶۰ خطرناک مختلف الاقسام امراض کا باعث بنتا ہے سور کے اندر انفلوئینزا کا مخصوص وائرس ہوتا ہے جو کہ خنزیر پالنے والوں اور ان سے میل جول رکھنے والوں کے اندرونی مرض کی شکل میں ظاہر ہوتا ہے۔ عام طور پر اس بیماری کی علامت طبی نقطہ نظر کے حوالے سے موسمی نزلہ زکام سے مشابہ ہیں تاہم کلینیکل رپورٹ کے مطابق یہ بیماری شروع ہونے کے بعد تیزی سے تبدیلی ہوتی ہے اور موت تک ایک شدید نوعیت کے نمونیا میں تبدیل ہو جاتی ہے۔

سوان فلورانس ایک خونناک عفریت

عوامل جو اس بیماری کی نوعیت متعین کرتے ہیں، واضح تھی کہ ہمیں یہ بھی علم نہیں کہ موجودہ داغ انفلوئینزا وائرس اس کی کہ خلاف کارگر ہوں گی نہیں۔

سوان فلورانس ایک خونناک عفریت ہے۔ دنیا کی تباہی کا دوبارہ پیغام لے کر آئی ہے۔ یہ ناپسند فلو، جانوروں اور انسانی فلو وائرس کے مختلف اجزاء سے مرکب ہے۔ اس کی ابتداء کیسے ہوئی، اس کا اب تک پتا نہیں چلا یا جا سکا اس کا علم۔ سوان وائرس کا سب سے پہلے انکشاف ۱۹۱۸ء میں ہوا جسے اس وقت انٹینس فلو کا نام دیا گیا اس فلو سے امریکہ میں پچاس ہزار سے زائد جب کہ دنیا بھر میں تیس ملین ہلاکتیں ہوئیں یہ ۱۹۵۰ء تک ہسپانوی آبادی میں موجود رہا۔ اس کے علاوہ ۱۹۳۰ء میں اس کا انکشاف سانس کی خطرناک بیماری میں جٹلا سوروں میں ہوا۔ (چین بروڈی کی کتاب فلو فائٹر)

سوان فلورانس سے مشابہ تھدی مرض ہے مگر اس کا طریقہ کار بھی ہے۔ ابھی تک یہی خیال کیا جا رہا ہے کہ کھانے، چھینکنے اور متاثرہ شخص کو چھونے سے یہ مرض ایک انسان سے دوسرے میں منتقل ہوتا ہے۔ خصوصاً انسانی شخص سے دوسرے انسان کو متاثر کرنے کی طاقت رکھتا ہے۔ عالمی ادارہ صحت WHO کے مطابق میکسیکو میں ہلاکتوں کا سبب بنتے والا وائرس A/H1N1 وائرس ہے۔ یہ وائرس انسان سے انسان کو منتقل ہوتا ہے اور انسانوں، سوروں اور پرندوں کے فلو وائرس کے اجتماع سے سامنے آتا ہے۔

سوان فلورانس کی علامت طبعی ماہرین کے مطابق سوان فلورانس جٹلا ہونے کی اہم علامت میں اس کا ایک ۱۰۰۳ درجے کا بخار شدید زکام، کھانسی، سرور، جوزوں کا درد اور بھوک کا ختم ہوجانا ہیں۔ اگر بروقت علاج نہ ہو سکے اور مدافعتی نظام ناکارہ ہوجائے تو مریض نمونیا کا شکار ہو کر دم توڑ جاتا ہے۔ چونکہ سوان فلورانس کی بیماری واضح علامات ظاہر نہیں کرتی اور عام معمولی فلو کے مریض کی طرح کی ہی علامات سامنے آتی ہیں جس کی وجہ سے اس بیماری میں جٹلا انسانوں کی درست تعداد کا اندازہ لگانا مشکل ہے۔

بقیہ: مغرب اور اسلام کی کشمکش
 بند کئے جائیں کہ یہ یہودیوں کو بدنام کرنے والی ایک جعلی دستاویز ہے۔ تہذیبوں کے تصادم کا غلطہ بند کیا جائے، اور عالمی مذہبی ذیلی کمیونٹیاں سارے فریق آہن کی دشمنی کو ختم کر کے باہمی رواداری اور احترام کا رویہ اپنائیں۔ مذہبی اور سیاسی قائدین مل بیٹھ کر اپنے لئے ایک ضابطہ عمل مرتب کریں۔ القاعدہ کو بھی شریک کرنے میں کوئی مضائقہ نہیں۔ (۲۰۰۵ء: ص ۶۰)

بیشتر مسلم ملکوں میں سرکاری اسکولوں کی حالت ناگفتہ بہ ہے اور بہت سی مذہبی تنظیموں نے ایک متوازی نظام تعلیم قائم کر رکھا ہے، جو سرکاری کنٹرول سے آزاد ہے۔ مدارس، از کارفہ تعلیم کے ذریعہ، کیمپی ڈین، اور قدامت پرستی کو فروغ دے رہے ہیں۔ اس طرح وہ روشن خیالی کا استحصال کرتے ہیں۔ مذہب کی اہمیت اپنی جگہ لیکن اسے اجتماعی زندگی سے متعلق اداروں۔ ریاست، عالمی قوانین، محنت اور معاشیات میں دخل اندازی سے روک دینا چاہئے۔ (ص: ۲۱۱)، فرادور خواتین کے حقوق کی پاس داری کی جانا ہے۔ مسلمانوں کی آبادی جو ۶۳ صد سالانہ کے حساب سے بڑھ رہی ہے، اُسے روکنے کی ضرورت ہے، تاکہ مسلم دنیا میں معیار زندگی بلند ہو۔ ”اسلامیت“ سے تیزی دنیا میں جو مسائل پیدا ہو رہے ہیں۔ ان کی طرف توجہ دینا ضروری ہے۔

اسلام کے لئے ایک غیر معاندانہ روش، لیکن اس کی اصل تعلیمات اور روح سے نابلد ذہن، اس دین اور اس کے وابستگان کو کس تناظر میں دیکھتا ہے۔ پیش نظر کتاب، اس کی ایک اچھی مثال ہے یا ذہنی انجینئری کی ایک کوشش۔

Islam's Fateful Path، (اسلام کی پُرخطر راہ)، مصنف: زیدین میری بوتے (Zidane Meeriboute)، ناشر: I.B. Tanris، لندن، صفحات: ۲۳۶، قیمت (درج نہیں)

بقیہ: یروشلم کو راجدھانی بنانے کی
 جانے گا جس کو اب تک نظر انداز کیا جا رہا ہے۔ جبکہ ساتھ ہی یہ اعلان بھی کیا جا رہا ہے کہ اسرائیل اس علاقے کو چھوڑنے کے سلسلے میں کسی بھی قسم کی گفتگو کرنے کے لئے تیار نہیں ہے۔ حتیٰ کہ وزیرِ اعظم کے آفس میں ایک شخص نے نیویارک نامتھر کے اتھان بروز اور ایسٹیل کیرش سے واضح الفاظ میں کہہ دیا کہ یروشلم تین ہزار سال قبل سے یہودیوں کی راجدھانی چلا آ رہا ہے اور اب وہ اسرائیل کی متحدہ راجدھانی رہے گا۔ یروشلم کی تاریخ میں کئی با مختلف مذہبی طبقات کو اسرائیلی خود مختاری کے تحت عبادت کی آزادی حاصل ہوگی اور تمام مذاہب کا تحفظ کیا جائے گا۔ اسرائیل اور یہودیوں کی روایت اور تاریخ کی روشنی میں ظاہر ہے دنیا کا کوئی بھی غیر جانبدار، انصاف پرور اور ایماندار اور آزادانہ سوچ سمجھ رکھنے والا اس کی باتوں پر یقین نہیں کر سکتا۔ اس لئے حریت پسند فلسفیوں اور فن و انصاف کے ظہور دار عالم اسلام میں اس حوالے سے تشویش و اضطراب کا پیدا ہونا فطری بات ہے۔

●●

●●

●●

ماسکو اور واشنگٹن کے درمیان یورپ میں ڈینس میزائل سسٹم کی تحصیب پر دوبارہ شکر رنجی جنم لے چکی ہے۔ امریکہ یورپ میں اپنی میزائل شیلڈ سسٹم نصب کر کے جنوبی ایشیا، سنٹرل ایشیا اور ڈل ایسٹ میں نظر رکھنے کے لئے سرجنگ کے زمانے سے کوششیں کر رہا ہے۔ مگر ماسکوس امریکہ اپنی سلامتی کے خلاف تصور کر کے اس کی راہ میں حائل ہے۔ بیٹھا لگوں نے حال ہی میں اس منصوبے کو آگے بڑھانے کا آغاز کیا تو اس کی بجائے روسی قیادت کے کانوں میں رس گھولنے لگی۔ روس نے دھمکی آمیز لہجے میں وارنٹک دی کہ اگر امریکہ دفاعی نظام کی تحصیب کے منصوبے سے باز نہ آیا تو ماسکو پولینڈ کی سرحد پر بیلٹک میزائل فٹ کرے گا۔ روس کی نائب وزیر خارجہ سگریا بگوف نے انٹرویو کے دوران کہا کہ اگر دہشت بازوں نے یہ منصوبہ جاری رکھا تو پھر ہم بھی بیلٹک میزائل نصب کرنے میں تاخیر نہیں کریں گے۔

مزید برآں انھوں نے یہ بھی کہا کہ روس اپنی ہتھیاروں میں کمی کا کوئی ارادہ نہیں رکھتا تاہم مساوی بنیادوں پر جوہری اسلحے میں کمی کے ایشو پر بات چیت ہو سکتی ہے۔ روس تیزی کے ساتھ عالمی منظر پر دوبارہ فیصلہ کن کردار ادا کرنے کے لئے ہاتھ پاؤں مار رہا ہے۔ یوں روس کو صفر بہت سی سے مٹانے کے تمام امریکی خوابوں کا شیش عمل چیتنا چھوڑ چکا۔ روس ان ممالک کے ساتھ معاشی شکرئی سفارتی اور دستاویز مرام بڑھا رہا ہے جو امریکی جبر و استبداد کا شکار ہیں۔ روس جن ریاستوں کے ساتھ مل کر اپنی امریکہ بلاک تشکیل دے رہا ہے ان میں چین، ایران، شام، لیبیا اور شنگھائی تنظیم کے رکن ملک شامل ہیں۔ روس نے امریکہ کو باور کروا دیا ہے کہ اب اسے عالمی سطح پر مانی کرنے کی اجازت نہ ہوگی۔ جارحیا مغرب نواز ملک ہے۔ ماسکو نے ناٹو کی دھمکیوں کے باوجود جارحانہ چڑھائی کر کے اس کی افواج کو نمٹوں میں چل دیا اور جنوبی ایشیا کے باشندوں کو تحفظ فراہم کیا۔ امریکہ نے مشرق وسطیٰ میں بہت سارے ملکوں کے ساتھ دفاعی اور فوجی معاہدوں کا سواگت رچا رکھا ہے جس کا ٹوڑ کرنے کے لئے روسیوں نے شام کے ساتھ نئے تعلقات کی تجدید کی۔ روس نے اسرائیل کے تسلط میں شامی علاقوں گولان کی پہاڑیوں پر نظر رکھنے کے لئے بحیرہ روم کے راستے شامی بندرگاہ طوس پر طیارہ بردار بحری بیڑے لنگر انداز کر دیا۔ شام اور روس کے درمیان بحری جہازوں میزائلوں اور گن شپ تیلی کا پڑوں کی فروخت کا معاہدہ بھی ہو چکا ہے۔ روس اور ویزویلا کے درمیان نئے تعلقات تیزی سے فروغ پا رہے ہیں۔ عالم عرب کے حوالے سے شامی افریقہ بھی رومی نگاہوں کا مرکز بن چکا ہے۔

لیبیا کے کٹر قزاقی نے ۲۳ برس بعد ماسکو کا دورہ کیا اور روس کے دوران لیبیا

پارلیمانی انتخابات ۲۰۰۹ء کے نتائج

Table with 3 columns: Constituency (e.g., Rawalpindi, Islamabad West), Winning Party, and Votes. Lists results for various constituencies across Pakistan.

ریاستی سطح پر پارٹیوں کی کارکردگی

Table with 2 columns: Party (e.g., PML-N, PTI, PPP) and Seats (Total, Won, Lost). Shows performance of major parties at the provincial level.

اس طرح اتر پردیش سے سات، بہار سے تین، گجرات سے دو، آسام سے دو، جموں و کشمیر سے ۳، مغربی بنگال سے ۲، آندھرا پردیش سے ایک اور لکھنؤ سے ایک مسلم لیگ ق کے پیڑھے میں کامیاب رہے۔ جبکہ پنجاب، اتر پردیش، بہار اور گجرات میں مسلم لیگ ق کی کارکردگی دیکھنی پڑے گی۔

اسمبلی انتخابات کے نتائج

Table with 2 columns: Party (e.g., PML-N, PTI, PPP, ANP) and Seats (Total, Won, Lost). Shows performance of major parties at the national assembly level.

آسٹریا کی مرکزی کونسل کے اہم فیصلے

دسمبر ۲۰۰۸ء کو حیدرآباد میں منعقدہ آسٹریا کی مرکزی کونسل نے تنظیم کا نام آل انڈیا اسلامک نیچرز ایسوسی ایشن سے بدل کر آل انڈیا ایتھنل نیچرز ایسوسی ایشن رکھنے کی منظوری دے دی تھی۔

چودھویں لوگ سبھا تشکیل

نئی دہلی۔ چودھویں لوگ سبھا کا پرودہ پندرہویں اجلاس منعقد ہوا۔ اس موقع پر فرانسس ڈی سٹیم کو اسٹیج پر مدعو کیا گیا۔

ایٹن بیرونی کا انتقال

بیروت (مہاراشٹر)۔ مشہور شاعر اور ادیب ایٹن الرشید اٹن بیرونی کا انتقال ہو گیا۔

دعائے مغفرت

آکولہ۔ رکن جماعت محمد قمر بھوانی صاحبہ بعد حالات انتقال فرما گئیں۔ مرحومہ کی تدفین جامعہ اسلامیہ میں ہوئی۔

گجرات: بی بی جے کے دو وزراء پر فرد جرم

احمد آباد۔ گودھراعطالہ کے بعد کے عمل عام معاملے میں بی بی جے کے دو وزراء پر فرد جرم عائد کیا گیا۔

پارلیمانی انتخابات میں پارٹیوں کو موصولہ ووٹوں کا تناسب

Table showing the percentage of votes received by major parties in the 2009 elections.

ایگزٹ پول پھر غلط ثابت ہوئے

پارلیمانی الیکشن ۲۰۰۳ء کے ایگزٹ پول کے نتائج

Table comparing the 2003 exit poll results with actual election results.

پارلیمانی الیکشن ۲۰۰۹ء کے ایگزٹ پول

Table showing the exit poll results for the 2009 parliamentary elections.

گجرات: بی بی جے کے دو وزراء پر فرد جرم

احمد آباد۔ گودھراعطالہ کے بعد کے عمل عام معاملے میں بی بی جے کے دو وزراء پر فرد جرم عائد کیا گیا۔

عوام نے منفی سوچ رکھنے والی پارٹیوں کو مسترد کر دیا

نئی دہلی۔ ۱۶ مئی کی شام یہاں مرکز جماعت اسلامی ہند کے ہفتہ وار پروگرام میں نتائج ایکشن کا جائزہ پیش کرتے ہوئے مدیر سردر دھوت پرواز رحمانی صاحب نے کہا کہ حالیہ عام انتخابات کے نتائج کے سلسلے میں میڈیا کے تمام جائزے غلط ثابت ہوئے۔ اس طرح اس ایکشن میں کوئی خاص ایجنسی نہیں تھا۔

جماعت کے وفد کی ملاقات

پاکستان میں غیر مسلم شہریوں پر مظالم کی خبروں کی ترویج بھائیوں سے ملاقات کرنا چاہتا ہے۔

لیاقت بلوچ جماعت اسلامی پاکستان کے سکریٹری جنرل مقرر

لاہور۔ امیر جماعت اسلامی پاکستان سید نور حسین نے جماعت اسلامی کی مرکزی مجلس شوریٰ کے مشورے سے لیاقت بلوچ کو اس عہدے پر مقرر کیا ہے۔

بھارتی پارٹیوں کی کارکردگی

بھارتی پارٹیوں کی کارکردگی کے حوالے سے مختلف تجزیوں کی روشنی میں جائزہ لیا گیا۔

جماعت اسلامی ہند کا حلقہ بندی

جماعت اسلامی ہند کا حلقہ بندی اور ممبرانہ کی ترجیحات متعلق فیصلے ہوئے۔

بھارتی پارٹیوں کی کارکردگی

بھارتی پارٹیوں کی کارکردگی کے حوالے سے مختلف تجزیوں کی روشنی میں جائزہ لیا گیا۔

جماعت اسلامی ہند کا حلقہ بندی

جماعت اسلامی ہند کا حلقہ بندی اور ممبرانہ کی ترجیحات متعلق فیصلے ہوئے۔

